
令和4年度 七左町七丁目第二自治会 第１回 役員会議事録 

 

・日 時 令和４年４月９日（土曜日）午後７時３０分～ 

・会 場 自治会館２階大会議室 

・参加者 定数28名 出席者23名 

・議 長 兼坂副会長 

                        HP http://shichiza7.jimdo.com/ 
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１．会務報告 … 山口会長 

  ・詳細については別添『自治会活動の記録（R4.3.5～ R4.4.9）』を参照。 

２．専門部長報告 

  ・防犯部 浅古部長 … 前年度の役員会で話があった、７班地内の大型車両通行の件

ですが、市役所に話をしました。市では、届け出がされているのか。どうしてそこ

を通行するのか等を業者にまずは確認するとのことです。 

  ・体育部 日色部長 … 4/16（土）10：00～出羽地区センターにて、スポレクの総会

があるので、その結果を次回の役員会で報告します。  

  ・婦人部 大塚部長 … ２年間活動がほとんどできなかったので何をするか検討中。 

  ・事務局 岩崎事務局長 …  

・3/27にチューリップフェスタが規模を縮小して行われました。チューリップがあま

り咲いていなかったので、コンテストは中止。配布に文化部が協力いたしました。 

・4/3に定期総会が書面表決にて行われ、すべての案件が可決決定されました。今日

お配りした総会議事録を全戸配布してください。 

３．会計報告 … 桑原会計 

３月２０日のリサイクル活動は９班が担当して下さいました。 

合計２１９０ｋg集まり３，６１０円の収益、越谷市からの奨励金１７，５２０円

に相当します。  

４． 協議事項 

① 元荒川芝桜メンテナンス活動について … 岩崎事務局長 

・本来は今月第４週の土曜日に行うのですが、今月は行事が多く立て込んでいるので

お断りさせていただきました。次回は６月にあるので１～７班でお願いします。 

② リサイクル活動と会館掃除の順番ついて … 岩崎事務局長 

・日程は別紙の日程表の通り。4/17（日）は全役員と全班長で行います。 

③ 令和４年度、専門部と各班への協力依頼について … 岩崎事務局長 

・別紙資料の「専門部の役割分担表」「班長・班員年間活動一覧表」の通り。 

④ 協力委員の決定通知について 

・協力委員決定通知書を、自分の班の協力委員さん宅へポスティングして下さい。 
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⑤ 農業センターの清掃について … 大場土木部長 

・七丁目地内にある農業センターは、七左町上地区（４～８丁目）の６自治会で管理

していますが、各自治会年１回清掃当番が回ってきます。 

・今期は４月が当自治会の清掃当番となっており、4/17のリサイクルの後、全役員で

行いたいと思いますので、お手伝いできる班長さんはご協力お願いします。 

⑥ 会計について、様々な納金と出費についての依頼 … 桑原会計 

・集金には、自治会費・会館建設基金・募金の３種類があります。今年度も自治会費

と建設基金はＪＡからの振り込みでお願いします。募金はその都度現金を役員会と

同じ日の、会議前に集金します。詳しくはお配りした資料の通りとなります。 

⑦ 広報物のルールについて … 浪岡部長 

・市からの広報物は毎月最終週にきます。役員会議事録は役員会の翌週にきます。基

本は土曜日もしくは日曜日に、班長さんのご自宅のポストまたは玄関先に置かせて

いただきます。不足がありましたら浪岡まで連絡下さい。お届けいたしますので。 

⑧ らくらくメールの登録について… 岩崎事務局長 

・目的と登録方法は別紙資料のとおりです。4/17までに登録ください。わからない方

はご相談ください。複数のご家族の方の登録も可能です。 

⑨ 第３回自主防災会議について … 山口会長 

・昨年度から第一自治会と第二自治会合同で始まり、全部で６回の会議を行った後、

防災訓練を予定しています。 

・各班から１名の防災リーダーを決めてご参加いただいています。 

・＜２班班長より質問＞班長が防災リーダーをやるのか。 

＜山口会長より回答＞昨年度はほとんど班長さんが兼務されていましたが、班で決

めていただければ、班長でなくても構いません。 

＜班長より質問＞避難所は出羽小じゃだめか？ 

＜浅古防犯部長＞避難所と避難場所は違う。いざという時どうするか、ご家族で話

し合って安全な場所を決めておいてほしい。避難場所は出羽小でもかまいません。 

⑩ その他・班長からの提議  

・浅古防犯部長：三光電気さんが７丁目地内の防犯灯を全て調べてくれました（調 

査結果は別紙資料の通り）。切れている所はお知らせください。新たに設置を希望

する場合は、班内で話し合って決定し、役員会にてご報告ください。 

・２班班長：次回の芝桜の除草はいつ → 岩崎事務局長：６/２５（土）です。 

・ 〃  ：リサイクルのルート図はあるか →  〃  ：あります。 

５．４月のリサイクル活動と自治会掃除担当班の確認 … 岩崎事務局長 

  ・リサイクルは４月１7日(日曜日)に全役員と全班長でおこないます。 

６．次回役員会の開催について … 岩崎事務局長 

  ・次回役員会→５月7日（土）午後７時３０分より、自治会館２階大会議室にて実施。 

以上 



3月5日 土 自治会館大会議室にて第１２回役員会議を行いました。会議前の１９時よりこしがや
エフエムの番組に山口会長が出演したため、防災ラジオの受診訓練を兼ね自治会館
にて拝聴しました。

3月6日 日 チューリップフェスタ説明会が出羽地区センターにて開催され、岩崎事務局長が出席
しました。本年度もステージや模擬店などは中止となりましたが、チューリップの陳列
やミニトレインは実施するとのことです。

3月7日 月 出羽地区センターよりチューリップフェスタ当日に使用するトランシーバーを、七左町七
丁目第二自治会より借りたいと依頼がありました。

3月7日 月 一人暮らしのお宅で、「今年になってから姿を見ない」という通報を受け、地域包括支
援センターに確認を取ったところ、ご無事が確認され安堵しました。本年になって２例
目ですので、一人暮らしの方は長期自宅を離れる際は、近所の方や班長さんに一報
入れて頂くよう、よろしくお願いいたします。

3月12日 土

広報部協力委員の手により、班長さんを通じて第１２回役員会の議事録が全戸配布さ
れました。また、１０班長佐川さんのお母様が２月にお亡くなりになられ、訃報を全戸配
布しました。

3月12日 土
自治会の軽トラックの車検のため、岩崎事務局長が荷台の枠を外し、車屋に軽トラック
を出してくれました。車検が通り夕方には無事に戻ってきました。

3月12日 土

自治会館前の排水溝の蓋が欠けていたので、大場土木部長が交換してくださいまし
た。また、チューフリップ水やり用のホースに不具合があり、岩崎事務局長が直してく
れました。

3月13日 日 総会資料の印刷を出羽地区センターで行い、山口会長、浅川副会長、兼坂副会長、
岩崎事務局長、吉田事務局次長、大場土木部長、浅古防犯部長、浪岡広報部長の８
名にお手伝いいただき、刷り上がりました。刷り上がった総会資料は班長さんにより全
戸配布されましたので、熟読していただき書面表決票又は委任状を提出するよう、お
願いいたします。

3月13日 日 ４班にお住まいの難波さんのお引っ越しに伴い、ほぼ新品の全自動餅つき機のご寄
付があり、防災倉庫に納めてきました。

3月16日 木 出羽地区センターよりコミ協便りが届き全戸配布しました。チューリップフェスタ決定が
遅れ、発行が遅くなってしまったと出羽地区センターより謝りの電話が来ました。チュー
リップフェスタ関係なので月末の広報では情報が間に合わず、班長さんにはご負担に
なってしまいますが全戸配布をお願いいたしました。

3月16日 木 福島県沖で震度６強の地震が発生し、七左町七丁目は停電となってしまいました。た
またまチューリップフェスタ関係でトランシーバーを出羽地区センターに貸し出してし
まっていたのですが、大きな揺れが治った後、役員がLINEで連絡を取り合いながら街
を巡回しました。停電は２時間続き、通電直後の火災がよくあるため、通電後再度街
の巡回をしましたが、特に問題がなくホッとしました。

3月18日 金 出羽地区センター地域活動室にて出羽地区自治会連合会会長会が開催され、松苗
名誉会長が出席いたしました。

3月20日 日 チューリップフェスタ２０２２開催に向けて出羽公園のパンジーの除草活動と、皆さんで
育てたチューリップの搬入及び陳列作業が行われました。当日は自治会館組、パン
ジー組、チューリップ陳列組に分かれ、多くの方が作業をしてくださいました。本年度の
チューリップフェスタのデザインは、会員さんより公募をし、３班の清田くんのロケットの
絵が採用されました。想像の海（宇宙）を力強く突き進むロケットの絵は、自治会の姿
にリンクし、とても好評でありました。

（令和４年３月５日〜令和４年４月９日）

令和３年度七左町七丁目第二自治会会務報告



3月20日 日 自治会館利用団体より、「自治会館に化学モップを用意して欲しい」と相談があり、岩
崎事務局長がモップ２本と洗浄溶剤、効果復活スプレーなどを購入し、自治会館に配
備しました。

3月21日 月 七丁目がチューリップフェスタの施水当番だったため、山口会長と娘で出羽公園にて
施水をしてきました。又、七丁目のロケットのデザインのコンセプトが岩崎事務局長手
作りの掲示板に掲載されました。

3月27日 日 第２０回出羽チューリップフェスタ２０２２が出羽公園にて開催される！！
前夜の雨が心配されましたが朝方には雨が上がり、第２０回出羽チューリップフェスタ
２０２２が無事開催されました。新型コロナ拡散防止のため、規模は縮小開催となりま
したが、ステージも急遽作られ盛り上げることができました。

3月31日 木 要援護者台帳管理の依頼があり、出羽地区センターで書類を受け取り詳しい話を聞
いてきました。

4月1日 金 チューリップフェスタにて貸し出しをしていたトランシーバーが、出羽地区センターより
返却されました。

4月1日 金 山口会長宅アトリエにて三役会議を開催し、第５３回定期総会及び第１回役員会につ
いて話し合われました。

4月2日 土 広報こしがや、出羽地区センターだよりが、広報協力委員より班長さんを通じて全戸
配布されました。

4月3日 日 第５３回七左町七丁目第二自治会定期総会が自治会館２階第会議室にて
開催された！！　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　七左
町七丁目第二自治会館２階第会議室にて第５３回定期総会が開催されました。本来
なら皆さまにご出席していただき、総会を開催したかったのですが、新型コロナ拡散防
止のため、３年連続での書面表決となりました。会場には役員及び会館運営委員計１
６名により議事を進行し、みなさんからお預かりした書面表決票を開票しました。書面
表決票と委任状、出席者を合わせ、２８５世帯中２２８世帯、約７５%の同意を得て全て
の議事が成立いたしました。令和４年度はアフターコロナへ向けての準備期間と位置
付け、子どもに対する事業と防災事業に力を入れていくことを宣言しました。

4月3日 日 定期総会終了後、自治会館図書室にて三役会議が行われ、定期総会の書面表決票
の再確認と。第１回役員会についての打ち合わせを行いました。

4月4日 月 山口会長が令和４年度こしがやエフエムの番組評議委員になることの打診を受け、受
諾しました。緊急告知ラジオがより実用的なものとなる様に、自治会と地域ラジオがこ
れまで以上に親密な関係を作っていきたいと思います。

4月4日 月 大戸衛生部長が防災倉庫前水道ホースのカバーを制作してくれました。これまでより
シンプルになりました。

4月9日 土 自治会館大会議室にて令和４年度役員と新班長さんが集まり、第１回役員会議を行
いました。また役員会時に第５３回七左町七丁目第二自治会定期総会議事録が配布
されました。


